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Котковська Вікторія
WEB ДИЗАЙНЕР

 15 января
2024     Город: Киев

Возраст: 24 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: Дизайн, творчество

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы
У меня нет опыта работы

Образование

академія статистики, обліку та аудиту (Киев)
Специальность: фінанси, банківська справа та страхування
неоконченное высшее, 09.2019 − 06.2023 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Figma: володію середнім рівнем навичок у роботі з Figma. Здатна створювати та
редагувати макети інтерфейсів, працювати з компонентами та стилізацією елементів. Adobe Photoshop: маю вміння
обробки зображень та графічного дизайну в Adobe Photoshop. Здатна створювати та редагувати графічні елементи
для веб-сайтів та інших цифрових проектів. QA тестування: володію досвідом у проведенні QA тестування. Маю
розуміння процесів тестування програмного забезпечення, вмію створювати тестові сценарії, виявляти та
документувати дефекти. Microsoft Office: володію базовим рівнем використання пакета Microsoft Office. Зокрема, маю
навички у роботі з Word для створення документів, Excel для аналізу даних та створення таблиць, а також
PowerPoint для створення презентацій.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особисті якості: Компанійська та дружелюбна особистість з відмінними
навичками спілкування та здатністю співпрацювати в команді. Позитивний підхід до життя та глибокий почуття
гумору, що допомагають створювати позитивну атмосферу навколо. Ефективна стресостійкість, здатність зберігати
холоднокровність та зосередженість навіть в найскладніших ситуаціях. Високий рівень відповідальності та
обов'язковості, що дозволяють зосереджуватися на важливих завданнях та досягати поставлених цілей. Швидке
навчання та адаптація до нових умов, завдяки бажанню постійно розвиватися та покращувати свої навички. Хобі та
захоплення: Ентузіаст комп'ютерних ігор, який розуміє важливість аналітичного мислення та співпраці в команді для
досягнення успіху. Творчий підхід до малювання, що дозволяє виразити свої думки та почуття через образи та
кольори. Захоплений музикою, яка додає емоційний вимір у повсякденне життя та надихає на нові здобутки. Цінувач
кулінарії, який регулярно вдосконалює навички створення смачних страв та спробує щось нове.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Після закінчення академії маю бажання працювати та отримувати
досвід для подальшого кар'єрного зросту.
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